



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СІМАЕСЯТ ЛЕВ'ЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 6402-79-10

м. Ірпінь

від 19 березня 2020 року

Про надання дозволу КНП "Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ірпінської міської ради на укладання договору оренди

Розглянувши звернення КНП "Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ірпінської міської ради від 17 лютого 2020 року №167 щодо укладання договору оренди нежитлового приміщення за адресою: м. Ірпінь, вул. Воїнів Афганістану, 18а, враховуючи висновки постійних депутатських комісій з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення та з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл КНП "Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ірпінської міської ради на укладання договору оренди з ФОП Полійчук Н.І. на нежитлове приміщення площею 74,4 м², за адресою: м. Ірпінь, вул. Воїнів Афганістану, 18а, для розміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини.

2. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради при формуванні бюджету на 2020 рік врахувати видатки на утримання нежитлового приміщення за адресою: м. Ірпінь, вул. Воїнів Афганістану, 18а, для розміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини, виходячи з реальних можливостей бюджету.

3. Визнати таким, що втратило чинність рішення сесії Ірпінської міської ради від 05 грудня 2019 року №5998-75-VII "Про надання дозволу КНП "Ірпінський міський центр первинної медико-санітарної допомоги" Ірпінської міської ради Київської області на укладання договору оренди".

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні депутатські комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення та з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

В. о. міського голови - секретар ради

Андрій ЛІТВИНОВ